



AMONDÓ

AJÁNLO

VÁLTOZÁS A HULLADÉK-SZÁLLÍTÁSBAN

Január elsejétől egy karcagi cég végzi a szemétszállítást. Az ezzel kapcsolatos információkat olvashatják újságunkban.

2. oldal

FEBRUÁRBAN ÚJRA GAZDANAPOK

A szokásos színvonalas előadások mellett idén sem maradhat el a hagyományos disznótoros rendezvény.

3. oldal

DÍJ A VÁLLALKOZÓKNAK

Idén először a „Gazdanapok” keretében vehetnek át elismerést az év legjobbának ítélt vállalkozói.

4. oldal



A szerkesztőség nevében kívánunk az Amondó minden kedves olvasójának sikereiben gazdag, boldog új esztendőt.

AJÁNLO

EMLÉKVERSENY AZ ISKOLÁBAN

Az intézmény egykori biológia-földrajz szakos tanárára, Jambricska Katalinra emlékeztek a gyerekek egy vetélkedő keretében.

5. oldal

RÁSZORULÓKNAK SEGÍTETEK A TÚZOLTÓK

A Füzesgyarmati Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai vállalkozókkal összefogva idén a „kertészi” embereknek segítettek.

6. oldal

NEM KELL A GMO!

Egy uniós döntésnek köszönhetően továbbra sem jöhetnek be génkezelt termékek hazánkba.

6. oldal

TISZTELT OLVASÓK! KEDVES GYARMATIÁK!

Habár néhány hét már eltelt az új esztendőből, és a Vízkerezzel már a karácsonyfákról is lekerültek a díszek, de azért még elmondhatjuk, hogy az év elején járunk. Ilyenkor, amikor még belátható távolságban van az óesztendő, a legtöbb ember számot vet önmagával. Visszagondol arra, mit és hogyan tett az elmúlt évben. Sorra veszi a mindennapok küzdelmeit, szép és kevésbé szép pillanatokat, az elért sikereket, a be nem teljesül célokat. Mi volt az, ami helyes volt, és mit kellett volna talán másképp tennie.

Az év fordulója tehát valamelyest a számvetés és az új célok megfogalmazásának időszaka is. Így van ez mindenkinél, férfinál, nőnél, idősnél, fiatalnál, legyen az tanár, orvos, kétkezi munkás vagy akár egy település polgármestere.

Ha visszatekintek az elmúlt esztendőre - habár voltak olyan kitűzött célok, feladatok, amelyeket nem sikerült maradéktalanul elérni - mégis elmondhatom, hogy számos eredmény van a hátunk mögött, amellyel javíthattunk Füzesgyarmat és az itt élő emberek, családok helyzetén.

Persze polgármesterként soha nem egy évben gondolkodunk, sem amikor visszanezünk a magunk mögött hagyott időszakra, sem, amikor előre tekintünk. Ennek tükrében is elmondhatom, hogy sikeres időszakot zártunk, hiszen számos, a város fejlődése szempontjából fontos beruházást tudtunk végrehajtani. Közel két milliárdból fejlesztettük a szennyvízhálózatunkat, bővült és megújult a kerékpárút-hálózat, újra megnyílt a Hotel Gara, épültek játszótérek, utak, járdák, megújultak, fejlődtek sportlétesítményeink, és elindult egy szociális városrehabilitációs program a város külső területein, amely az idén is folytatódni fog többek közt a Sárszigeten új létesítmények, közművek építésével.

A következő időszak kiemelt feladata és nagy beruházása az új oktatási és kulturális központ építése. A régi épület elbontása után egy minden szempontból megfelelő, esztétikus, a város rangjához méltó, modern épülettel gazdagodik Füzesgyarmat, amelynek köszönhetően nem csupán megszépül a belváros, hanem egy olyan intézményt kaphatunk mindannyian, amely lehetőséget biztosít a legszelesebb körben a színvonalas kulturálódásra, rendezvények megtartására, oktatások, képzések megtartására. A másik, a lakosság számára is látványosnak számító beruházás a tanmenedzse építése, amely a tervek szerint már ebben az évben elkészülhet, és így tovább bővíthetnek Füzesgyarmaton a strand, fürdő és uszodai szolgáltatások.



Persze számos más feladat és kihívás is vár még ránk az elkövetkező időszakban, így a 2015-ös esztendőben is. Szerencsére tudunk táplálkozni sikereinkből, elért eredményeinkből. Ezek adnak erőt, kitartást ahhoz, hogy az előttünk álló feladatokkal szembe tudjunk nézni. Igaz ez a hivatásunk teljesítésénél és a magánéletben egyaránt. Szükség is van erre, hiszen egy közösség jövőjét, sorsát kell magunk előtt látnunk, javítanunk, hiszen Füzesgyarmat fejlődését kell szolgálunk, személy szerint nekem és az önkormányzat, a hivatal minden dolgozójának, de mondhatom, hogy városunk minden lakójának egyaránt. Csak így érhetünk el, együtt, egymással összefogva valós sikereket, és ezeket az elért eredményeket csak így érezhetjük ténylegesen a magunkénak.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok Önöknek eredményekben, örömeiben és boldogságban gazdag, alkotókedvvel teli új esztendőt a 2015-ös évre is!

Bere Károly, polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A FÜZESGYARMATI HULLADÉKSZÁLLÍTÁSRÓL



Tisztelt Füzesgyarmati Lakosság, Gazdálkodó Szervezetek!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Füzesgyarmat város területén 2015. január 1-től a Karcag Tértérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

Fontosabb tudnivalók:

- Az új szolgáltató átveszi az előző szolgáltatótól az edényeket, így a lakosnál és a gazdálkodó szervezeteknél a korábban kiosztott edények továbbra is használatban maradnak.
- számlázásra és fizetésre a lakosság tekintetében továbbra is 2 havonként kerül sor, kivéve a csoportos megbízással rendelkezőket, ezek havonta kerülnek számlázásra. A gazdálkodó szervezetek esetében szintén havonta történik a számlázás.
- lehetőség nyílik 2015-től az ún. csoportos beszedési megbízással megkezdésére, ehhez be kell fáradniuk a számlavezető pénztintézetükhöz, és ott meg kell adniuk a szolgáltató Karcag Tértérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft. GIRO azonosító számát: A24793959, és a számla első oldalán található felhasználó azonosító számát. (név fölött) Legegyszerűbb, ha a pénztintézetükhöz beviszik magukkal a hulladékszállítási számlájukat.
- Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2015. április 1-től a kizárólag a Karcag Tértérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft. által átadott, az adott időszakra érvényes matricával ellátott kukákat ürítjük ki. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 2015. évre vonatkozó érvényesítő matricát 2015. február 1-e után az ügyfélszolgálati irodánkban tudják felvenni azon ügyfeleink, akiknek nincs díjtartozásuk!
- a szállítási napok nem módosulnak:
 - Kommunális hulladékszállítás: minden héten kedden és csütörtökön, az eddigiek szerint
 - Szelektív hulladékgyűjtés: négy hetente szerdán történik.

Szelektív gyűjtési (sárga zsákos) tudnivalók:

A közszolgáltatás keretében az újrahasznosítható hulladékok házhoz menő szelektív gyűjtőjáratral történő begyűjtését is a társaságunk végzi. A háztartásukban szelektíven gyűjtött csomagolási hulladékokat díjmentesen szállítjuk el az otthonuk elől. Az erre a célra készített zsákokat a Kft. ingyenesen biztosítja a gyűjtés napján a lakosság részére. A későbbiekben lehetőség lesz a lakosság körében a szelektív gyűjtéshez használható sárga 120 literes kukák kiadására. Ennek a lehetőségét és módját a kellő időben hirdetni fogjuk!

- A hasznosítható hulladékokat az üveg kivételével (műanyag, papír, fém italos doboz, italos karton stb.) vegyesen kell gyűjteni a feliratos sárga zsákokban. A zsák oldalára rá van nyomtatva, hogy milyen típusú hulladékok kerülhetnek bele. Jó tudni, hogy ezek a hulladékok a zsákok kiürítése után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek a zsákokba!
- Ha bizonytalan abban, hogy egy adott hulladék betehető-e a sárga zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a hulladékgyűjtő edénybe (kukába) helyezze azt el! Kérjük, hogy a túl apró, vagy szennyezett hulladékokat ne tegye a sárga zsákba! A palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat hajtogassa össze, vagy tapossa laposra!
- Szelektív zsákok begyűjtési rendje 2015. I. félévében:
január 21., február 18., március 18., április 15., május 13., június 10.,

Kérjük, hogy minél többen vegyék igénybe a szelektív hulladékgyűjtési lehetőséget!

Társaságunk helyi képviselője továbbra is Márta Mária, aki az alábbi változatlan elérhetőségeken várja szíves megkeresésüket:

Ügyfélszolgálati irodánk: Füzesgyarmat, Béke u. 1/C.

Ügyfélfogadás rendje: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00-10:00 • csütörtök: 8:00-20:00

Telefon: 30/428-3438

Bízunk megtisztelő együttműködésükben!

Karcag Tértérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft.

A FÜZESGYARMATI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS INTÉZMÉNY ÜZEMELTETÉSI KFT. BEMUTATÁSA

A Kft. 2012. november 29-én alakult a Füzesgyarmat Város Önkormányzata által, mint 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság. Fő tevékenysége egyrészt az építményüzemeltetés, mely az építmények hatékony működtetésére, szükség szerinti felújítására, ill. a működtetéshez szükséges eszközök javítására, pótlására terjed ki, másrészt a hatályos jogszabályoknak való megfelelés érdekében szükséges átalakítások, fejlesztések elvégzése. A társaság jellemző melléktevékenységei: helyi önkormányzatokról szóló törvényben meghatározott közszolgáltatások, így a közterülettel összefüggő kertészeti munkák elvégzése; a zöldterület fenntartása, kezelése; köztisztaság biztosítása; közutak, járdák üzemeltetése; hóeltakarítás és síkosság mentesítés; piac és gyepmesteri feladatok ellátása. Közintézményi épületek üzemeltetése és karbantartása (Iskolák, Óvoda, Bölcsőde, stb.), víztermelés - kezelés- ellátás, nemveszélyes-hulladékgyűjtés, veszélyeshulladékgyűjtés. Önkormányzati tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése (lakó, nem lakó épületek) sportlétesítmények működtetése (Sportcsarnok), csatornahálózat karbantartása, más taxatív fel nem sorolt, egyéb közfeladatok ellátása. Épületbontás, javítás, útjavítás.

Egyéb melléktevékenységei:

- lakosság részére szolgáltatás nyújtása: szállítás, fűnyírás, favágás, egyéb gép-, tárgyeszköz-kölcsönzés, bontás, festés, kerítésjavítás, stb.

Jelenleg a Kft. 21 fővel működik, 3 fő szellemi és 18 fő fizikai dolgozóval.

A Társaságot 3 fős Felügyelő Bizottság felügyeli.

A Kft.2014. évben az alábbi munkálatokat végezte el, melyből bevétele keletkezett: Szennyvíz rekonstrukció I. üteme, ivóvíz hálózat rekonstrukciója (Klapka u., Mátyás u., Somogyi u., Bihari u.), Művelődési ház bontási munkálatai. Egyéb nagyobb munkálatai: Belvíz elvezetők takarítása (Nagy éri csatorna, Aradi úti csatorna), árkok takarítása, közterületek parkosítása, szebbé tétele. Óvodába 4db légkondicionáló beszerelése.



ÚJRA GAZDANAPOK FÜZESGYARMATON!

2015. február 6-7-én ismét megrendezésre kerül a Füzesgyarmati Gazda-és Vállalkozónapok, Vidékfejlesztési Konferencia Dr. Fazekas Sándor miniszter részvételével, melynek a Hotel Gara Szálloda*** ad otthont.

Településünkön is jelentős erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy térségünk gazdasági ereje növekedjen, s ezáltal a fiatalok számára pozitív jövőképet tudjunk felvázolni, s ösztönözzük őket arra, hogy itt telepedjenek le. Fontos célunk továbbá, hogy a már működő vállalkozások fejlődését is segítsük, s közös munkával minél több forrás megszerzéséhez járuljunk hozzá.

E cél megvalósítása érdekében 2015-ben február 6-7-én immár 4. alkalommal ismételten megrendezzük a „Füzesgyarmati Gazda-és Vállalkozónapok, Vidékfejlesztési Konferencia” c. rendezvényt.

A rendezvényen két fő témakört érintünk:

- A megújult pályázati rendszer és a forrásszerzési lehetőségek bemutatását;
- Helyi erőforrások, jó gyakorlatok bemutatását.

A helyszínen egy kiállítást is rendezünk, melyen a helyi vállalkozók mutatkoznak be. A konferencia a helyi vállalkozók köszöntésével, s az „Év Vállalkozója” díj ünnepélyes átadásával fejeződik be. Másnap hagyományörző disznótorosra kerül sor, mely a gasztronómiai élmények mellett alkalmat nyújt üzleti megbeszélések lebonyolítására is.

További információk: www.fuzesgyarmat.hu



FELHÍVÁS
MAGYAR EPILEPSZIÁVAL ÉLŐK ALAPÍTVÁNYA

Helyi csoport létrehozásához keresünk olyan személyek jelentkezését,
akik szeretnének egy nagy érdekképviselőhöz tartozni,
ahol megfelelő információkhoz juthatnak,
és rendezvényeken való részvétellel segítik az epilepsziás a betegségben élőket.

Jelentkezni a Füzesgyarmati Családsegítő Szolgálatban
vagy telefonon a 06-66-491-055
vagy a Dévaványai Családsegítő Szolgálat 0666-483-010
Bogya Istvánné családgondozónál
vagy Bogya István a következő telefonon 0670-416-83-81.



II. KULTURÁLIS KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAM.

2014. szeptember 1-én - országos szinten nagyjából 4000 főt foglalkoztatva - a Nemzeti Művelődési Intézet égisze alatt elindult a II. Kulturális Közfoglalkoztatási program. Ezen program keretein belül magasabb iskolai végzettséggel (legalább érettségivel) munkát kereső emberek számára nyújtanak lehetőséget visszatérni a munka világába. Mindeközben az önkormányzatok, egyházak, művelődési intézmények, civil szervezetek jutnak plusz munkaerőhöz, amire általában nagy szükségük van! A képzéssel bővített programból sokat profitálhatnak a közfoglalkoztatottak, akik közül néhányan tovább maradhatnak a fogadó szervezetnél.

Füzesgyarmaton az önkormányzat, és a Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézményen kívül csatlakozott a programhoz néhány civil szervezet is. Összességében négy embert foglalkoztatnak napi 8 órában. A főként adminisztratív, irodai, a helyi értéktárhoz kapcsolódó munkákat végző, valamint a napi feladatokban nagy segítséget nyújtó alkalmazottak fontos munkát végeznek partnerszervezeteiknél. A program február 28-án zárul, de a tervek szerint megszakítás nélkül folytatódik még további 5 hónapig.

H.

HAMAROSAN ÁTADÁSRA KERÜL „AZ ÉV VÁLLALKOZÁSA DÍJ” FÜZESGYARMATON



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település gazdasági életének vállalkozásai körében elért kimagasló teljesítmény vagy huzamosabb időn át folytatott kiemelkedő munkavégzés elismerésére megalapította „AZ ÉV VÁLLALKOZÁSA DÍJ”-at.

A Díj adományozható azoknak a köztartozással nem rendelkező egyéni vállalkozóknak, társas vállalkozások személyesen közreműködő tulajdonosainak, illetve vezető tisztségviselőinek, akik olyan modern vagy hagyományos ipari, kereskedelmi, szolgáltatási tevékenységet folytatnak, amely a város gazdasági életében, a munkahelyteremtésben, a helyi adózásban, a lakosság ellátásában tartósan kiemelkedőnek és színvonalasnak minősülnek, illetve jelentős eredményeket értek el a város fejlődését, szolgáltatásainak bővítését célzó vállalkozási tevékenységeikkel.

A Díj adományozására írásban javaslatot tehetnek minden év december 31-ig a helyi önkormányzat szervei, a településen székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek és egyéni vállalkozók, a településen működő társadalmi szervezetek, valamint a településen állandó lakcímmel rendelkező nagykorú magánszemélyek. A javaslatokat postai úton vagy személyesen a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatalba, a Polgármester nevére címezve kell eljuttatni. További információ kérhető Füzesgyarmat város jegyzőjétől a jegyzo@fuzesgyarmat.hu email címen és a 66/491-058 telefonszámon.

Először idén, február 6-án, a Vállalkozó-és Gazdanapok konferencia keretében kerül átadásra a Díj, melyet Bere Károly polgármester úrtól vehet át a két megjutalmazott.

Forrás: Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2014. (XII. 18.) önkormányzati rendelete

ERZSÉBET-PROGRAM FÜZESGYARMATON

Idén is rendkívül népszerűek a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány Erzsébet-program keretében meghirdetett pályázatai. Hét célcsoport számára 68 pályázatot hirdetett január 9-én az Alapítvány. A duplájára, 6 milliárd forintra nő a rászorulóknak üdülési támogatása ebben az évben: a pénzből hárommilliárd forintot szánunk a nyugdíjasok, nagycsaládok, fogyatékosok pihenésére, és ugyancsak hárommilliárd forintot a gyermekek táboroztatására.

Füzesgyarmaton is örömmel vették a nyugdíjasok ezt a lehetőséget. A legtöbben kedvezményes fürdőbelépőket igényeltek, a pályázatok benyújtásában pedig a Tourinform Körös-Sárrét Iroda munkatársai segítettek, akik vállalták az email címmel nem rendelkező nyugdíjasok pályázati elbírálásának nyomon követését is.

A Kormány által támogatott Erzsébet-program a társadalmi és élethelyzetük révén rászoruló kedvezményezettek köréből továbbra is kiemelten támogatja a gyermekeket, a nagycsaládokat, a fogyatékosokkal élőket, valamint a nyugdíjasokat.

Forrás: www.erzsebetprogram.hu





EMLÉKVERSENY

Ebben az évben is megrendezésre került az általános iskolában a Jambricska Katalinról elnevezett emlékverseny, amelynek keretében 5-6,-7-8. osztályos tanulók 4 fős, vegyes korcsoportokban mérték össze tudásukat. A feladatok között volt pl.: fizika és biológia témakörben totó, a kémia tantárgy területén szókereső, földrajzból keresztrejtvény és sok más érdekes feladat.

A Csákné Tóth Edit, Gorgyánné Nagy Annamária, Kálmán Julianna és Vámosi Tünde pedagógusok által összeállított feladatok elvégzésére, a megmértetésre 11 csapat vállalkozott.

Legfőbb cél ezen alkalomból is a megemlékezés volt az iskola egykori biológia-földrajz szakos tanárára, akit hivatástudata, emberi értékei, tanított tantárgyai iránti szeretete, tanári munkáján túlmutató kutatásai és nem utolsósorban kollégái, tanítványai és Füzesgyarmat polgárai iránti felelősségtudat és empátia jellemzett. A megemlékezés része volt még a virágelhelyezés a névadó sírjára.

Köszönet a szervezőknek, hogy ilyen nivós versenyt rendeztek a természettudományokat kedvelő és szerető gyermekek és más résztvevők meglegedésére! Köszönöm a lehetőséget, hogy segíthettem a zsűri munkáját!

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde, *tanácsnok*

KISHÍREINK

EMLÉKÜNNEPSÉG

A Magyar Kultúra napja kapcsán Sztítás Erzsébet születésének 100. évfordulója alkalmából emlékünnepség kerül megrendezésre 2015.január 23-án a Képtárban. Ebből az alkalomból emléktáblát is avatnak.

PÁLYAZAT ÉRTÉKTÁR BŐVÍTÉSRE

A Települési Értéktár Bizottság 2013. szeptember 19-én alakult Füzesgyarmaton. A településen a helyi értékek feltárása folyamatos. A feltárt értékek dokumentálása, digitalizálása és a honlapon való megjelentetése céljából a Városi Könyvtár együttműködve a Tourinform Irodával pályázatot nyújtott be.

FÜZESGYARMAT IS TAGFELVÉTELT NYERT

A Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület 2014. november 24. napján közgyűlést tartott. A jelen lévők egyhangú támogatásának köszönhetően Körösladány Város Önkormányzata, Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Okány Község Önkormányzata és a Körös-Sárrét Turizmusáért Egyesület is tagfelvételt nyert.

PÁLYAZAT HELYI ÉRTÉKEK NÉPSZERŰSÍTÉSÉRE

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Földművelésügyi Minisztérium pályázati felhívására, melynek célja a meglévő helyi értékek bemutatása és népszerűsítése kiadványok készítésével és rendezvények szervezésével. Sikeres elbírálás esetén kiállítás szervezésre és kiadványkészítésre fordíthatjuk a támogatást.

ÖSSZEFOGLALÓ AZ ELMŰLT ÉV EGÉSZSÉGÜGYI ESEMÉNYEIRŐL

A 2014-es év utolsó negyedéve is bővelkedett programokban illetve olyan, az országban egyedülálló eredményekben, melyekről röviden szeretnék beszámolni az érdeklődők részére.



Szeptember hónapban sikeresen zárult második Ingyenes Méhnyakrákszűrési programunk, - köszönet azoknak a magánszemélyeknek, akik a pénzügyi forrást biztosították a szűréshez - melynek eredményeként immár 211 nő tartotta fontosnak az egészségét, a megelőzést. Örömmel mondhatom el, hogy ennek a kezdeményezésnek köszönhetően országos figyelmet kapott településünk a prevenció területén.

Szintén egyedülálló térségünkben az az októberi program, amely először 3 évvel ezelőtt került megrendezésre Füzesgyarmaton és a „Tegyük ma a hónapért!” elnevezést kapta. A prevenció rendezvény elsősorban a mellrákszűrés fontosságára hívja fel a figyelmet évről évre, de nagy hangsúlyt fektetünk az egészséges mozgásra, étkezésre is, illetve midezeken mellett emléket állítunk azoknak a szeretteinknek, embertársainknak, akik sajnálatos módon tumoros megbetegedésben veszítették életüket.

Az év végét egy örömteli eseménnyel zártuk, hiszen sikerült átadnunk a szeghalmi Mentőállomás részére azt a közel 4,5 millió forint értékű újraélesztő készüléket, - Békés megyében az első ilyen gép - amit Amerikából rendeltünk meg, és a hónapokig tartó eredményes gyűjtésnek köszönhetően ma már a Mentőállomás ellátási területén élők részére biztosítja a magasabb színvonalú ellátást.

Ezúton is köszönet mindazoknak, akik támogatták és segítettek kezdeményezéseimet!

Bízom abban, hogy az elkövetkező években is hasonló eredményekről és programokról számolhatok majd be Önöknek, illetve továbbra is pozitív hírért visszük városunknak.

Suchné Szabó Edit, *önkormányzati képviselő*



MARGARÉTA HÍRADÁS

Mozgalmasság évet tudhatunk magunk mögött. Sok-sok programmal igyekeztünk színesíteni Füzesgyarmat civil életét. (Az Amondó jóvoltából erről folyamatosan beszámoltunk.) Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Támogatóinknak!

Év végén megrendeztük az Adventi börsét, segítettük a Jótékonyági karácsonyi vásár c. rendezvényt, volt Mikulás és Karácsonyi összejövetelünk. Ez évben is gondoltunk a Borostyánkert Otthon lakóira, egy kis ünnepi műsorral kedveskedtünk nekik.

A karácsony a keresztény világ egyik legfontosabb ünnepe a Húsvét mellett. Míg Húsvétkor a feltámadást, a megváltást, a keresztényi út kijelölését, addig karácsonykor a születést, Jézus eljövételét ünnepeljük. Jézussal a remény, a megváltásban való hit érkezett el hozzánk mintegy két évezrede. Ez a hit és ez a remény táplálja azóta is az emberiséget, ez ad erőt a mindennapi élet forgatagában, és ennek köszönhetően tudunk eligazodni a kavargó világban.

Jézus élete és tanítása számunkra a zsinórmérték. A biztos támasz, amelyre mindenkor és minden körülmények között számíthatunk. Tőle és általa tudjuk, hogy a legfontosabb rendező elv a világban a SZERETET, amely nélkül képtelenek lennénk az igazi értékek megélésére. Szeretet nélkül nincs család, nincs közösség. Család és közösség nélkül nem létezhet valódi és működő társadalom.

Szeretettel, egészségben gazdag boldog új évet kívánunk a város minden lakójának!

Margaréta Családos Egyesület

A KÖRÖS-SÁRRÉTI VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET BEMUTATÁSA



A Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület 2008-ban alakult azzal a céllal, hogy a LEADER Helyi Akciócsoport cím elnyerése után az Irányító Hatósággal megkötött együttműködési megállapodás és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatallal kötött feladat átruházásáról szóló szerződés alapján munkaszervezete útján ellássa feladatait az EMVA III. tengely és a LEADER intézkedéseinek végrehajtása érdekében.

A tagság összetételét jogszabály határozza meg, melynek megfelelően egyesületünk esetében is képviselteti magát a köz-, civil- és vállalkozói szféra.

Célunk, hogy a rendelkezésünkre álló vidékfejlesztési források a helyi gazdasági szereplőkkel egyeztetve a lehető leghatékonyabban kerüljenek felhasználásra, az itt élők életminőségének javítását szolgálva.

A 2007-2013-as tervezési időszakban összesen 2.966.168.123.- Ft összegű támogatás került kifizetésre, közel 300 pályázó részére az akciócsoport tervezési területéhez tartozó 22 településen. A források kipályáztatásával reményeink szerint sikerült hozzájárulnunk a térség gazdasági és kulturális fejlődéséhez.

Az új 2014-2020-as időszak tervezése még folyamatban van. Magyarország Vidékfejlesztési Programjának Európai Unió általi elfogadása után, kialakításra kerülhet a Helyi Fejlesztési Stratégia, majd a konkrét pályázatok kiírása.

Várjuk az érdeklődőket, pályázni szándékozókat alábbi elérhetőségeinken: munkaszervezeti iroda – Szeghalom, Tildy u. 15-17., telefon: 66/470-070.

Kovács Tibor, munkaszervezet vezető

PÁRATLAN ÖSSZEFOGÁS A RÁSZORULÓKÉRT



Az ünnepek keretében, jegyben egy páratlan összefogásra, segítségnyújtásra került sor Kertészszigeten. Az Füzesgyarmati Önkéntes Tűzoltó Egyesület (ÖTE) és Kertészsziget polgármestere és egyéb füzesgyarmati és kertészszigeti vállalkozók segítségével 2014. december 28-án több mint 50 adag meleg gulyásleves, forró teát, kenyeret osztottunk szét Kertészsziget rászoruló lakosainak.

Ilyen mértékű összefogásra eddig nem volt példa a kis településen. Az ÖTE eddig is mindig a lakosok érdekeit szolgálta, és most ezzel a meleg étellel is jelezte, hogy segít a rászorulókon, ahogy és amikor tud! Gratulálunk Györösi S. Máténak a Füzesgyarmati ÖTE parancsnokának, az Egyesület minden tagjának és mindazoknak, akik részesei voltak ennek a nemes és szép kezdeményezésnek. **Bízunk abban, hogy lesz folytatása.**

A GMO SZABÁLYOZÁS ÖSSZEURÓPAI ÉRDEK

Az Európai Parlament plenáris ülésén jóváhagyták a genetikailag módosított szervezetekre (GMO) vonatkozó irányelvet. Az új szabályozás a GMO-k elleni európai küzdelem nagy jelentőségű lépése, amely szabad kezet biztosít a tagállami korlátozásra.



Hölvényi György kereszténydemokrata európai parlamenti képviselő írásban benyújtott felszólalásában kiemelte: a siker egyik kulcsa a kiváló osztrák-magyar-horvát együttműködés volt. Erdős Norbert fideszes európai parlamenti képviselő pedig az új rendelkezések biztosabb jogi hátterére hívta fel a figyelmet. Magyarországnak tehát továbbra is megmarad az a lehetősége, hogy határain ne engedje be a genetikailag módosított terményeket, termékeket, és ezáltal megvédje a hazai termelőket és fogyasztókat egyaránt.

EGYHÁZAINK ÉLETE

FÜZESGYARMATI REFORMÁTUS EGYHÁZ

„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága”
Zsoltárok, 119, 105.



Új esztendőnk választott igéje a zsoltáros 3 évezredes fohásza. Gyülekezetünk ezt kívánja szeme előtt tartani, lépésről lépésre Isten útjain.

Valljuk, van vezető, aki utat mutat, van út, mi járható. Lehet okos az ember, felépíthet nagyszerű dolgokat, de ha az alap, amire épített hamis, összedől büszkesége. „Élni és élni hagyni” demokratikusnak vélt nyugati gondolat kudarcra most vált teljes póreségében nyilvánvalóvá.

/ Lásd - Párizsi terrorista akció/ Hazánk fel sem ébredt a rendszerváltás káoszából, a régi ideológia helyett nyakába kapott egy másikat, a nyugat - gazdasági fölényével meghirdetett - multikulturális és a másság tolerálását eszményítő harcát. Vajon nincs-e végre **itt az ideje, hogy Európa újragondolja évezredes keresztyén történetét?** Mert ha igen, úgy figyelni kellene a Szóra, a lábaink előtt lévő „mécses” világosságára. Belátni, hogy a végső igazság felettünk van. Ahol most vagyunk, az egoizmus, önzés vallása. „Nekem legyen tele a gyomrom, fedél a fejem felett, nekem legyen jó...” Mondjuk ki: nem ezt akarjuk 2015-ben! **Próbáljunk hasonlítani arra, aki a maga hasonmására teremtett bennünket.**

- Idén **Január 18-22.** között tartottuk ökumenikus alkalmainkat. Ez már a 10. alkalom Füzesgyarmat történetében! Csendességünk az élő víz forrása utáni vágyódás lehetett: „*Adj innom!*” /János evangéliuma 4,7/ Vendégeink voltak városunk felekezetein túl Nagyrábé, Bihartorda gyülekezetei és ifjú lelkipásztora: Kiss Dávid.
- **Február 12-15.** között **Szavak nélkül** címmel evangélizációs alkalmak lesznek a gyülekezeti termünkben. Tóth Tamás és Fejér Zoltán zempléni lelkipásztorok látogatnak el hozzánk a Sárospataki Református Gimnázium diákjaival. Csütörtök, Péntek, Szombat este 17 órától, Vasárnap de. 10 órától lesznek alkalmaink, mindenkit szeretettel várunk!
- **Felnőttkonfirmáció!** Húsvétig készülünk fel az érdeklődőkkel. Még lehet jelentkezni.
- **Sóvirág méhészet** néven új kreatív kezdeményezés indult gyülekezetünkben, célja bemutató méhészet létrehozása - közösség, ismeret, élmény! Mottó: „*Egyél fiam mézet, mert jó!*” /Példabeszédek 24,13/ Gyülekezetünk nevében áldást, szeretetben és eredményekben, gazdag évet kívánok városunk polgárainak.

Tóth Zoltán, *lelkipásztor*

ÚJ ÁLMOK ÉS TERVEK AZ ÚJ ESZTENDŐRE...

„Az esztendők eljönnek, hogy elenyésszenek, / Az időnek tengerébe elvegyüljenek, / Így iramlík, foszlik széjjel ez az élet is, / S ami elmúlt vissza nem jön, bárhogy kéred is.”- fogalmazza egyik hitvalló énekünk. Ennek értelmében és ennek tudatában vontuk meg a mérleget az év végi gyönyörű ünnepi alkalmakon és az újesztendői elindulásakor. Istentől áldott volt az elmúlt esztendő sok-sok eseménnyel, rendezvényt, de főleg a nagy áldozathozattal, amivel felújítottuk templomunkat.

Ebben az esztendőben szeretnők folytatni a munkálatokat, mert még van tennivaló a toronyrészen és a nyílászárók külső részén, valamint a csatornázást, bádogozást is fel kellene újítani, újra festeni.

Álmodásaink, tervezgetéseink közepette folyik a hitélet minden területen. Jónak mondható a templomlátogatás mind a fiatalok mind pedig a „régebbiek” részéről. Úgy tervezzük, hogy az alföldi búcsúra ismét meghívunk egy arra méltó, vallásos magyar világi vezetőt díszvendégnek. Január 13-a az unitárius világban a Vallásszabadság Napja. Méltóképpen megünnepeltük, hiszen a világtörténelemben először az erdélyi Tordán, az 1568-as vízkereszi országgyűlésen hirdették ki, foglalták törvénybe, hogy mindenki azt a vallást gyakorolhatja, amely felfogásával megegyezik, mert a „hit Isten ajándéka”. Vallásszabadság-ügyben még sok a kényes probléma világszerte!!!

Mire ezek a sorok megjelennek, talán már túl leszünk a mindig élményt adó imahéten úgy, ahogy évek óta, egymás templomában szolgálva, szeretetvendégséget tartva minden alkalommal.

Vízkereszt elmúltával kikerülnek a karácsonyfák házainkból, templomainkból, és megkezdjük azt az időszakot, amit farsangnak nevezünk, amitől azt várjuk, hogy hozzon sok jókedvet, vidámságot.

Hittanosainkkal gyermekistentisztelet keretében farsangi műsort igyekszünk összeállítani. Nem feledkezünk el arról sem, hogy február végén megemlékezzünk ökumenikus istentiszteleten a kommunizmus áldozatainak napján azokról, akiknek szabadságunkat, mai életünket köszönhetjük.

A következő lapbeli találkozásig álljon itt biztatónak Bódás János néhány sora. „Úgy megyünk a jövő felé, akárha / sötétbe lépnénk...De örvény, verem / felett,- jó tudni-, védőn alánk tárja / húséges karjait a kegyelem. / Öröm, bánat, élet, halál, akármi / jöhet, a szívem mégse nyugtalan, / tudom: <KIK ISTENT SZERETIK, AZOKNAK / MINDEN JAVUKRA VAN!> Ezekkel a gondolatokkal kívánunk örömteli farsangi napokat: Balácsi László, *unitárius lelkész-ny.mb.püspök.*



SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYERMEKSPORT EGYESÜLET HÍREI



2014 decemberében minden korosztályos labdarúgó csapatunknak befejeződtek az őszi küzdelmek. Az U7-től az U13-ig a Bozsik Egyesületi, az U14-től az U16-ig pedig az őszi bajnokságok. A kinti mérkőzéseket a téli szezonban felváltja a teremfoci, amelyet nagyon szeretnek a gyerekek. 2014 végén az U9-cel Szeghalmon vettünk részt tornán, ahol csupán csak gólaránnyal szorultunk a II. helyre. Az U15-ös csapat december elején több sikert is elért.

Megnyerte a Füzesgyarmaton hagyományosan megrendezésre kerülő Baranyi kupát, majd a körzeti Futsal Diákolimpiát, és bejutott a Szarvason megrendezésre kerülő megyei elődöntőbe. Itt a csapat a második helyen végzett Békéscsaba mögött, és a gyulai döntőbe jutott, ahol a megye legjobb 6 csapata küzd az országos döntőért. Több csapatunkkal nevezünk a Mezőberényben megrendezésre kerülő Farsang kupára, ahol többek között készülünk a tavaszi szezonra.

Nyéki Szabolcs, edző



XXI. TEREMLABDARÚGÓ BAJNOKSÁG HÍREI

2014 novemberében kezdetét vette Füzesgyarmaton a Téli Labdarúgó Terembajnokság. Az idei bajnokság újítása, hogy minden csapatban szerepelhet három igazolt felnőtt labdarúgó. Ezzel a lépéssel a bajnokság színvonala emelkedett, és több labdarúgó tud a téli szezonban rendszeresen mozogni. Az idei szezonra 11 csapat jelentkezett, 7 hely mellett 4 vidéki alakulat küzd az első helyért. A bajnokság első fele az alapszakaszból áll, ahol mindenki játszik mindenkivel. Az első 6 helyezett a felső-, az utolsó 5 pedig az alsóházba jut. Itt is mindenki játszik még egy kört, és ezután alakulnak ki a végső helyezések. A 8. forduló után Körösladány csapata vezet a bajnokságot, megelőzve a szeghalmi No Comment és a gyarmati Romantika Kiskocsma csapatát. Az idei bajnokság pozitívuma még, hogy a mérkőzéseket egyre többen tekintik meg a lelátókon. A bajnokság aktuális eredményeiről és híreiről a www.facebook.com/fuzes.teremfoci oldalról lehet tájékozódni.

KARÁCSONY ÉS SZILVESZTER A HOTEL GARÁBAN

A karácsonyi ünnepi hosszúhétvégén minden szobánk kiadásra került. A csodálatosan díszített étteremben választékos, és bőséges ételek felszolgálása mellett élőzenés vacsora várta a résztvevőket. A menü a következő fogásokból tevődött össze: filézett pontyhalászlé, pulykasült, különféle sertés ételek, töltött káposzta, mindemellett házi sütésű bejgli és somlói galuska. Karácsony első napján szabadúzózn sült gesztenyét szervíroztunk a vendégeink részére, meggyókrém és méz ízesítéssel. Mivel a hőmérséklet elég alacsony volt ezért forralt bor elfogyasztására is lehetőség nyílt a forró kültéri termálfűző medencében. Összegezve a Karácsonyi ünnep kellemesen és családiról telt szállodánkban a vendégeink legnagyobb meglepedésére. Nagy örömünkre szolgál, hogy az év utolsó napján ismét teltházas foglaltságot értünk el. Szállóvendégeinken kívül, az étteremben egy 100 fős külsős tagokból álló társaságot fogadtunk. A szilveszteri rendezvényt különböző szórakoztató programok színesítették, és a roskadásig megrakott svédasztalos vacsorát különböző ínycsiklandó ételek tarkították. A menü: sertésből, vadból, bárányból készült ételek voltak és a desszert 3 féle torta.

Az ünnepséget a szeghalmi Főnix tűzszonglőr egyesület mellett Bihari Gellért, az esti showder sztárvendége nyitotta meg. A zenét a Kheopsz zenekar szolgáltatta, amely egyben az egész este hangulatát is emelte. Az éjszakai mulatozás közben megválasztásra került az est „limbó királya” és a twist verseny győztese, amit a tombolahúzás követett. Értékes ajándékokra tehettek szert, akik megvásárolták a jegyeket, a főnyeremény egy 2 fő részére szóló 2 éjszakás Gara ajándékutalvány volt teljes ellátással. Az éjfél koccintást követően, ismételten a svédasztalos kínálatból választhattak a kedves vendégek, amelyen ezúttal az újévi hagyományos ételek sorakoztak föl.

A Hotel vezetősége, és a személyzet nevében kívánunk mindenkinek Sikeresen Gazdag Új Évet!

Hotel Gara Szálloda, Füzesgyarmat

KARÁCSONYI ÉS SZILVESZTERI ÜNNEPEK A KASTÉLYPARK FÜRDŐBEN

A 2014-es év végén karácsonyi szépséget hirdettünk meg a Kastélypark Fürdőben. Hangulatos karácsonyi dallamok kíséretében, illóolajos felöntésekkel vártuk szaunázni, pihenni vágyó vendégeinket. Az esti órákban teával, mézes süteménnyel kedveskedtünk látogatóinknak, amit szorgos kezek készítettek el az ünnepeket megelőző napokban. Sokan kihasználták az akciónkat, ami arra vonatkozott, hogy a teljes áru napi jegy megvásárlásával jogosulttá váltak a szauna használatára is.

December 24-én és 31-én délután négy óráig volt nyitva a Fürdő, egyéb napokon teljes nyitva tartással vártuk kedves vendégeinket. Karácsony másnapján, 26-án, valamint 27-én és 28-án látogattak el hozzánk a legtöbben. Családi, baráti körben töltöttek el nálunk néhány kellemes órát, a gyógyvíz, gőzölgő melegében pihenheték ki a munka és a karácsonyi ünnepek fáradalmait. Év végén a motel és a panzió is teltházzal üzemelt. Baráti társaságok búcsúztatták az óvet szálláshelyeinken, még a kempingben is volt néhány lakókocsis vendégünk.

Az új esztendőben is szeretettel várjuk minden kedves fürdő és szállóvendégünket! Kérjük a lakosságot, hogy Önök is ajánlják szolgáltatásainkat a Füzesgyarmatra érkező családtagjaiknak, ismerőseiknek!

Kastélypark Fürdő, Füzesgyarmat



Kiadja: Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Képviselő-testülete

Felelős kiadó: dr. Makai Sándor jegyző • **Felelős szerkesztő:** Tőkésné Gali Mónika • **Szerkesztőség címe:** Polgármesteri Hivatal, Füzesgyarmat Szabadság tér 1.

E-mail: amondo@fuzesgyarmat.hu • **Nyomda:** Nagy Szabolcs nyomdaipari vállalkozó • ISSN 2062-6681 (Nyomtatott) • ISSN 2062-669X (Online)

Lapzárta minden hónap 5-én. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!